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平成２４年みよし市教育委員会第１１回定例会 会議録 

日 時 

 

場 所 

 

出 席 委 員 

 

 

 

説明のため出席

し た 職 員 

 

 

 

書     記 

傍 聴 者 

 

 

 

 

 

日 程 １ 

【開会宣言】 

日 程 ２ 

【委員長報告】 

 

日 程 ３ 

【教育長報告】 

 

日 程 ４ 

【前回会議録 

 の承認】 

 

 

 

 

 

日 程 ５ 

【議      事】 

平成２４年１１月２１日（水）午前１０時開議 

 

市役所 ２階２０２会議室 

 

委員長：佐 堀 守 秀   委員長職務代理者：加 藤 志津香 

委  員：木 戸 友 二  委  員：冨 樫 佐 智 子  

教育長：小野田 賢治 

 

教育部長：赤川鈴治、教育部参事：深見秀之、教育部次長：塚本直樹、 

教育行政課長：近藤政彦、教育行政課主幹:久野宗秀、図書館館長：小野田幸男、 

歴史民俗資料館長：野々山照夫、学校教育課長：花井 伸、 

学校給食センター所長：椎葉員己、スポーツ課長：野々山茂樹 

 

教育行政課副主幹：望月千歳 

なし 

委員長   教育委員会会議の開会及び閉会につきましては、みよし市教育委員会会議規則

第８条の規定により、委員長が宣言することとなっております。 

また、会議録の作成につきまして、みよし市教育委員会会議規則第１６条

第１項の規定に基づき、教育行政課副主幹 にお願いします。 

 

委員長   日程１ 平成２４年みよし市教育委員会第１１回定例会を開会します。 

（午前１０時００分）  

委員長   日程２ 委員長報告 前回の定例教育委員会以後、本日までに出席しまし

た行事等の報告をします。 

      お配りしました一覧表のとおりです。 

委員長   日程３ 教育長報告 教育長からの報告をお願いします。 

教育長   お配りしました一覧表のとおりです。 

 

委員長   日程４ 前回会議録の承認、会議録の朗読をお願いします。 

教育部次長  【前回（第１０回定例会）の会議録の朗読】 

委員長   ただいまの会議録につきまして、みよし市教育委員会会議規則第１６条第

１項の規定に基づき、承認してよろしいか。 

挙手をお願いします。 

【挙手全員】 

委員長   挙手全員です。会議録は、承認されました。 

 

委員長    日程５ 議事に入ります。 

委員長   議案第３４号の説明をお願いします。 
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議案第３４号 

（平成２５年度

小中学校の入学

式・卒業式につい

て） 

 

 

 

議案第３５号 

（教育予算その

他議会の決議を

経るべき議案に

関する意見の申

出について） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校教育課長 【議案第３４号】の説明 

委員長     議案第３４号について質疑のある委員は挙手をお願いします。 

委員長     議案３４号 平成２５年度小中学校の入学式・卒業式について、採決

してよろしいか。 

原案に賛成の委員の挙手を求めます。 

【挙手全員】 

委員長     挙手全員です。よって、議案第３４号は可決されました。 

 

委員長     つづきまして、議案第３５号の説明をお願いします。 

学校教育課長 【議案第３５号】 

１ 平成２４年度みよし市一般会計１２月補正予算（教育費）の説明 

学校教育課長 【議案第３５号】 

２ みよし市立学校施設の利用に関する条例の一部を改正する条例

の説明 

スポーツ課長 【議案第３５号】 

３ みよし市社会体育施設の設置及び管理に関する条例の一部を改 

正する条例の説明 

委員長     議案第３５号について質疑のある委員は挙手をお願いします。 

委員      学校施設の利用に関する条例の改正ですが、金額が変わった根拠をお

願いします。 

学校教育課長  体育館、武道場につきましては、昼間使う場合も照明を使用しますの

で、午前、午後、夜間を同一の金額に改正しています。 

委員      １２ページの表ですが、改正案のみよし市ゲートボール・グランドゴ

ルフ場の下線の部分ですが、文中にこの文字があるのに、表の中には無

料のものは書かれてなく、現行のほうには無料と書いてあり、混乱する

と思いますので、改正案のほうにも無料の標記をしたほうがいいので

は。 

教育部長    使用料条例の中で無料のものは標記しないという考え方で、今回太陽

の広場と同様にみよし市ゲートボール・グランドゴルフ場も無料とする

ことに決まりましたので、標記から外させていただきました。 

委員      表の部分にないのに表上の下線の文字があるのは分りにくいので、表

の下段の欄外に入れたほうがいいのでは。 

教育部長    １２ページの改正案の中に、太陽の広場及びみよし市ゲートボール・ 

グランドゴルフ場を利用するために許可を受けた者は除くというかっ

こ書きがありますので、表の中に標記ができないということです。 

委員      １１ページの下段の参考は使用料金算定の根拠となる表だと思いま

すが、簡単にご説明をお願いします。 

スポーツ課長  参考の表ですが、区分、現行、最大利用収入額、原価コスト、充足率、

改定率①、改定率②、改定後使用料とありますが、現行のところが現在
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議案第３６号 

（教育委員会点

検評価等報告書

の提出について） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

の使用料であります。最大利用収入額は開設日の年間を通じた最大の収

入です。原価コストにつきましては、土地の取得費、借地料、施設の建

設費等を除いたものに係る通常の施設運営及び維持管理に係るコスト

を集計したものです。充足率ですが、グランドと照明設備が異なりまし

て、グランドにつきましては、一般的な使用ということで原価コストの

５０％に対する使用料の割合が５３．５％、照明設備につきましては、

利用者の選択性が強いということで、原価コスト１００％に対する使用

料の割合が３５．９％、そして現行の使用料から応分の使用料に改定す

るにはどれだけかとうことですが、例えばグランドを計算しますと、１

８６％程になりますが、一度に上げないため１５０％を限度とし計算し

たものがこの度の改定使用料です。 

委員長     他にありませんか 

委員長     ないようですので、議案３５号 教育予算その他議会の決議を経るべ

き議案に関する意見の申出について、採決してよろしいか。 

原案に賛成の委員の挙手を求めます。 

【挙手全員】 

委員長     挙手全員です。よって、議案第３５号は可決されました。 

 

委員長     つづきまして、議案第３６号の説明をお願いします。 

教育行政課長  【議案第３６号】の説明 

委員長     議案第３６号について質疑のある委員は挙手をお願いします。 

委員      点検評価報告書の２６ページから３２ページ歴史民俗資料館の充実

のところで、今後の課題及び見直しの欄が空欄になっていますが。 

資料館長    現状の施設では問題がありませんので、空欄にしてあります。 

委員長     今年度については、議会にはこのままの資料で提出するということで

すね。来年度今後の課題についても、検討のうえ記載する可能性がある

と解釈してよろしいいですね。 

資料館長    はい。 

委員長     それ以外３６号についてありませんか。 

教育長     点検評価の実施及び議会への提出時期が１２月議会ということです

が、もう尐し早いほうがいいと思いますが、この時期の報告協議になる

理由についてご説明をお願いします。 

教育行政課長  一点としまして、重点施策につきまして関係各課に紹介をかけまし

て、内部評価又は、実績を集めてまいります。もう一つは、外部評価委

員に現在重点施策について評価を行って頂いておりまして、９月議会へ

案件を提出しようとしますと、７月の教育委員会への提出になり、外部

評価委員のスケジュールが今年度は合わず、検討しましたがこの時期に

なりました。点検評価は法律で議会の報告を行っていますが、他市町に

ついては１２月議会提出が多く、市役所によっては、９月議会で提出し
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議案第３７号 

（みよし市教育

員会後援等名義

使用の承認につ

いて） 

 

 

 

 

日 程 ６ 

【協議及び報告 

事項】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ているところも幾つかあります。 

教育部長    この点検評価につきまして、５年前に地方教育行政の組織と運営に関

する法律第２７条で、報告書を作成し議会に提出するとともに、公表し

なければならないと定められ、教育行政課長が説明しましたスケジュー

ルでいきますと８月に議会へ報告しないと９月議会へ間に合いません。

点検評価を外部委員に出して、意見を頂こうとすると、１２月議会に間

に合うスケジュールになり、各市町では議会報告を本会議に報告すると

ころと、提出するだけのところがあり、本会議に間に合わせるかは、各

市教委の考え方次第であり、みよし市としましてはこの１２月が限度で

あろうということで、今まで大学の先生２名に頼んでいます。今後とも

議会への報告をこの時期の１２月で行って行きたいと考えております。 

委員長   他にありませんか。 

委員長   ないようですので、議案３６号 教育委員会点検評価等報告書の提出につ 

いて、採決してよろしいか。 

原案に賛成の委員の挙手を求めます。 

【挙手全員】 

委員長   挙手全員です。よって、議案第３６号は可決されました。 

 

委員長   つづきまして、議案第３７号の説明をお願いします。 

教育行政課長  【議案第３７号】の説明 

委員長   議案第３７号について質疑のある委員は挙手をお願いします。 

委員長   ないようですので、議案３７号 みよし市教育員会後援等名義使用 

の承認について、採決してよろしいか。 

原案に賛成の委員の挙手を求めます。 

【挙手全員】 

委員長   挙手全員です。よって、議案第３７号は可決されました。 

 

委員長    続きまして、日程６ 協議及び報告事項に入ります。 

次第に従って協議及び報告をお願いします。 

最初に１２月教育委員会行事予定、及び教育行政課の説明をお願いしま

す。 

教育部部長  【１２月教育委員会行事予定】の説明 

教育行政課長  教育行政課の説明 

【過去に後援等の実績があり審査承諾をした申請の報告について】の

説明 

委員長     ここまでで質疑のある委員は挙手をお願いします。 

委員長     ないようですので、学校教育課から説明をお願いします。 

学校教育課長  学校教育課の説明 

【平成２５年みよし市新年教育研究大会実施計画(案)について】の
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日 程 ７ 

【閉会宣言】 

 

説明 

スポーツ課長  スポーツ課の説明 

     【平成２５年みよし市マラソン駅伝大会開催要項について】 

【第７回愛知県市町村対抗駅伝競走大会について】の説明 

 

委員長     これまでの協議及び報告事項について、質疑のある方は挙手をお願い

します。 

委員      ３６ページの平成２５年みよし市マラソン駅伝大会開催要項の「７協

力」の中の救命ボランティアＳＴＬＣはどういう団体ですか。 

教育部部長   救命ボランティアＳＴＬＣは主に女性消防団ＯＢの方で組織され、救

急救命の講習を受け各地区の救急救命指導などもされるグループであ

ります。 

委員      みよし市の方ですか 

教育部部長   みよし市内の方々で各地区に沢山おられます。 

委員      市町村対抗駅伝競走大会応援者募集は毎回行っていますか。 

スポーツ課長  毎年行っています。現在空席がございますので是非参加頂ければあり

がたいです。 

委員      バスは何台ですか。 

スポーツ課長  マイクロ 2台で三好公園第４駐車場の発着です。 

委員      選手の送迎も行うのですか。 

スポーツ課長  別便で行います。 

委員長     他に質問はありませんか。 

委員長     他に報告事項はありますか。 

        なければ、本日の日程の案件は、すべて終了しました。 

 

委員長     日程７ みよし市教育委員会会議規則第８条の規定に基づき、平成 

２４年みよし市教育委員会第１１回定例会を閉会します。 

（午前１１時１９分） 

委員長     次回の開催予定の調整をお願いします。 

 

 次回開催予定  

平成２４年１２月１９日（水）午前１０時から 
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